

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОНФІДЕНТ-ЛЕКС»

ДЕКЛАРАЦІЯ

*відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства
з питань охорони праці*

Відомості про роботодавця ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
«КОНФІДЕНТ-ЛЕКС», 61001, м. Харків, Пр. Гагаріна, 1, оф. 1-08, 40529993, директор Калініна
Олена Юріївна, (096) 509-05-15, gukwork@ukr.net

(для юридичної особи: найменування юридичної особи, місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта,

ким і коли виданий, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника

податків, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

м. Чернігів та Чернігівська область

місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування)

машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди

СТРАХОВА КОМПАНІЯ ОРАНТА 1 рік, № 527 від 13.08.2018 року.

(найменування страхової компанії, строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці не проводився
(дата проведення аудиту)

Я, Калініна Олена Юріївна, директор ТОВ «КОНФІДЕНТ-ЛЕКС»,

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи або фізичної особи - підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

- 1. Експертиза стану охорони праці та безпеки промислового виробництва суб'єктів господарювання, які виконують роботи та/або експлуатують обладнання підвищеної небезпеки.**

найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності), номер партії, дата виготовлення, країна походження, які виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання відповідного дозволу

8529

26

09

18

Кількість робочих місць - 12, з них 8, на яких існує підвищений ризик виникнення травм, кількість робочих місць, у тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм,

Будівель і споруд (приміщень) - 1, виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структурних підрозділів) - 0

будівель і споруд (приміщень), виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості:

- Наказом № 06-ОП від 09.07.2008р. директора Калініна Олена Юріївна, призначено відповідального за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки на Товаристві.

- Наказом № 07-ОП від 10.07.2008р. призначений відповідальним за справний стан і безпечну експлуатацію електрогосподарства Товариства та за пожежну безпеку - Інженер з охорони праці - Жук Андрій Сергійович

- Наказом № 08-ОП від 11.07.2008р. призначена відповідальною особою забезпечення виконання робіт з експертизи стану охорони праці та безпеки промислового виробництва суб'єктів господарювання, які виконують роботи та/або експлуатують обладнання підвищеної небезпеки Інженер з охорони праці - Жук Андрій Сергійович.

(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки;

У ТОВ «КОНФІДЕНТ-ЛЕКС» наказом № 1-ОП від 02.07.2018 року створено службу охорони праці, що затверджено Положенням про службу охорону праці. Наказом № 1-ОП від 02.07.2018 року, затверджено Положення про систему управління охороною праці у Товаристві. Інженер з охорони праці - Жук Андрій Сергійович.

наявністю служби охорони праці,

Організація роботи щодо навчання, перевірки знань з охорони праці та проведення інструктажів здійснюється відповідно до затвердженого наказом № 09-ОП від 12.07.2018р. «Положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці», яке розроблено на основі типового з урахуванням специфіки Товариства.

Виконання заявлених робіт підвищеної небезпеки в ТОВ «КОНФІДЕНТ-ЛЕКС» здійснюють працівники, які мають відповідну кваліфікацію, пройшли відповідне навчання за програмами Головного Навчального Методичного Центру Держпраці України, а також з питань охорони праці, здали іспити комісії Держпраці України і отримали посвідчення експертів технічних з питань промислової безпеки встановленої форми на право виконання робіт по проведенню експертних обстежень, технічного огляду машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки.

На підприємстві задіяні у виконанні заявлених робіт з підвищеної небезпеки такі працівники:

1. Конохова Ольга Володимирівна – Експерт технічний з промислової безпеки. Кваліфікація: Проведення технічного огляду та/або експертного обстеження об'єктів котлоагляду, посвідчення № 233-13-10 до 25.05.2019 р..
2. Міхно Дмитро Володимирович – Експерт технічний з промислової безпеки. Кваліфікація: Проведення технічного огляду та/або експертного обстеження вантажопідіймальних кранів, підйомників, ліфтів, ескалаторів, канатних доріг і стаціонарних та пересувних атракціонів, посвідчення, посвідчення №113-17-2 до 17.03.2020 р.
3. Нагорний Геннадій Павлович – Експерт технічний з промислової безпеки. Кваліфікація: Проведення технічного огляду та/або експертного обстеження електроустановок та електрообладнання, посвідчення № 162-04-15 до 19.10.2019 р.

Проведення технічного огляду та/або експертного обстеження агропромислового комплексу, харчової промисловості та переробки сільськогосподарської, деревообробної промисловості та лісгосподарського виробництва, посвідчення № 16-04-8 до 02.03.2019 р..

4. **Пилипай Олексій Федорович** – Експерт технічний з промислової безпеки. Кваліфікація: Проведення технічного огляду та/або експертного обстеження обладнання в металургії та коксохімії № 140-04-10 до 28.09.2019 р.;
Проведення технічного огляду та/або експертного обстеження об'єктів котлонагляду (котлів, посудин, що працюють під тиском, трубопроводів пари та гарячої води), посвідчення № 48-97-13 до 16.12.2018 р..
5. **Щербаков Андріан Валентинович** - Експерт технічний з промислової безпеки. Кваліфікація: Проведення технічного огляду та/або експертного обстеження устаткування нафтогазовидобувної промисловості та геологорозвідки № 40-06-16 до 31.01.2021р.
Проведення технічного огляду та/або експертного обстеження об'єктів котлонагляду (котлів, посудин, що працюють під тиском, трубопроводів пари та гарячої води) № 24-17-10 до 25.01.2020р.
6. **Жилін Віталій Олексійович** - Експерт технічний з промислової безпеки. Кваліфікація: Проведення технічного огляду та/або експертного обстеження вантажопідіймальних кранів, підйомників, ліфтів, ескалаторів № 89-00-14 до 09.12.2018р.
Проведення технічного огляду та/або експертного обстеження об'єктів котлонагляду (котлів, посудин, що працюють під тиском, трубопроводів пари та гарячої води) № 6-97-6 до 18.04.2021р.
7. **Челомбитько Євген Михайлович** – Експерт технічний з промислової безпеки. Кваліфікація: Проведення технічного огляду та/або експертного обстеження обладнання вибухопожежонебезпечних, хімічних, нафтохімічних, нафтогазоперобних виробництв, посвідчення № 190-06-13 до 13.10.2018 р.
Проведення експертизи технологічної, конструкторської, технічної документації та експертизи щодо додержання вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання робіт та експлуатації устаткування підвищеної небезпеки у будівництві, посвідчення № 58-04-2 до 16.06.2019 р.
8. **Пушкін Андрій Віленович** – Експерт технічний з промислової безпеки. Кваліфікація: Проведення технічного огляду та/або експертного обстеження обладнання газової промисловості з тиском природного газу не більше 1,2 МПа і зрідженого газу - не більше 1,6 МПа, посвідчення № 228-06-6 до 25.11.2018 р.
Проведення технічного огляду та/або експертного обстеження обладнання газової промисловості з тиском природного газу більше 1,2 МПа , посвідчення № 82-09-6 до 25.11.2018 р.

Наказом № 3-ОП від 02.07.2018 р. затверджені та введені в дію інструкції з охорони праці на професії та види робіт, в тому числі при виконанні робіт підвищеної небезпеки, а саме:

- № 1 для всіх працівників підприємства;
- № 2 з пожежної безпеки для працівників підприємства;
- № 3 при гасінні пожеж і користуванні первинними засобами пожежогасіння;
- № 4 з надання долікарської допомоги потерпілим від нещасного випадку на виробництві;
- № 5 при роботі на драбині і стрем'янці;
- № 6 при роботі на комп'ютері;
- № 7 при роботі з ручним інструментом і пристосуваннями;
- № 8 при користуванні побутовими електроприладами;
- № 9 при виконанні робіт на висоті;

- № 10 під час роботи в закритих просторах;
- № 11 при роботі на копіювальних апаратах;
- № 12 для експертів технічних і спеціалістів при проведенні візуального контролю;
- № 13 для експертів технічних і спеціалістів при проведенні технічного огляду і діагностики

технологічного устаткування промислових підприємств.

Наказом № 2-ОП від 02.07.2018 року затверджені посадові інструкції директора, інженера з охорони праці, виконавця робіт (3 од.).

Навчання, перевірка знань та інструктажі з питань охорони праці здійснюються згідно до вимог «Положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці», яке затверджене наказом № 4-ОП від 02.07.2018 року.

Посадові інструкції та інструкції з охорони праці на професії та види робіт, в тому числі на виконання заявлених робіт розроблено та затверджено з урахуванням вимог НПАОП 0.00-4.15-98 «Положення про розробку інструкцій з охорони праці» та інших законодавчих та нормативно-правових актів.

Проходження вступного, первинного, повторного, позапланового та цільового інструктажу фіксуються у журналах реєстрації інструктажів, де зазначається дата їх проведення, номери інструкцій, за якими проводився інструктаж, проставляються підписи осіб, які пройшли інструктаж.

Для контролю за виконанням організаційних і технічних заходів безпеки праці при проведенні заявлених робіт на Товаристві заведено, пронумеровано та прошите журнали, а саме:

«Реєстрації інструкцій з охорони праці»;

«Обліку навчання працівників з охорони праці»;

«Реєстрації протоколів перевірки знань з питань електробезпеки»;

«Реєстрації інструктажів з питань пожежної безпеки»;

«Реєстрації вступного, первинного, повторного, позапланового та цільового інструктажу з охорони праці»;

«Реєстрації інструктажів з питань охорони праці на робочому місці»;

«Обліку проходження медичних оглядів»

«Обліку робіт за нарядами та розпорядженнями»;

«Обліку засобів захисту»;

«Обліку випробування засобів захисту»;

«Видачі запобіжних пристроїв та захисних засобів захисту».

інструкцій про проведення навчання та інструктажу з питань охорони праці.

На обладнання та пристрої, які використовуються при проведенні робіт підвищеної небезпеки є паспорти та інструкції з експлуатації заводів виробників.

експлуатаційної документації

Працівники Товариства забезпеченні спецодягом, спецвзуттям та засобами індивідуального захисту в повному обсязі згідно до норм безоплатної видачі спеціального одягу, спеціального взуття та інших засобів індивідуального захисту, Положення про порядок забезпечення працівників спеціальним одягом, спеціальним взуттям та інших засобів індивідуального захисту (НПАОП 0.00-4.01-08), чинних нормативно-правових актів з охорони праці, ведуться особисті картки обліку на кожного працівника Товариства.

засобів індивідуального захисту.

ТОВ «КОНФІДЕНТ-ЛЕКС» в достатньому обсязі забезпечене законодавчими та нормативно-правовими актами з охорони праці, стандартами (ГОСТ, ДСТУ, СОУ, СТП та ін.), технічною документацією, будівельними нормами і правилами (СНиП, ДБН, ВСН, ВБН та ін.) якими керується при виконанні заявлених робіт.

Наказом № 10-ОП від 23.07.2018р. Жука Андрія Сергійовича призначено відповідальною особою за облік, зберігання та актуалізацію законодавчих, нормативно-правових актів. Реєстрація, облік, актуалізація, збереження, розподіл та видання нормативної чи робочої документації здійснюється з додержанням правил та керівних інструкцій. Умови збереження архівних документів забезпечують зведення до мінімуму можливість їх пошкодження та втрати. Облік ведеться в журналі, що заведений за встановленою формою.

У ТОВ «КОНФІДЕНТ-ЛЕКС» є затверджені програми проведення навчання та перевірки знань з питань охорони праці, розроблені тестові білети по професіям з перевірки знань з питань охорони праці, наказом № 5-ОП від 02.07.2018 року затверджено та введено у дію положення про проведення навчання та перевірку знань з питання охорони праці.

Обладнано кабінет для проведення навчання, вступного, первинного та повторного інструктажу з питань охорони праці, забезпечено необхідної навчально-методичною літературою та наглядними посібниками. Є необхідні нормативно - правові акти з охорони праці, також в наявності експлуатаційна документація на обладнання та пристрої, які використовуються при проведенні робіт, що декларуються.

Матеріально-технічна база відповідає вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки.

нормативно-правової технічної бази на об'єкті (повного забезпечення)


(підпис)



Калініна О.Ю.
(ініціали та прізвище)

20.09.2018р.

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 26 вересня 2018 № 282. 12. 44-А

Примітки: 1. Фізична особа — підприємець своїм підписом надає згоду на обробку персональних даних з метою забезпечення виконання вимог Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки.

2. Реєстраційний номер облікової картки платника податків не зазначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від його прийняття та повідомили про це відповідному органу державної податкової служби і мають відмітку в паспорті.